

НОВЫЕ СТИХИ

Владимир ИЗМАИЛОВ

ЛОГИКА БОРЬБЫ

Есть логика борьбы.
«За» или «против».
А воздержавшихся в борьбе не признают.
И нетнейтральной полосы на фронте —
По ней, слушается, и те, и эти бьют!
Нет одионих личностей в борьбе, —
Хотя, бывает, что в ином бою
Придется драться одному тебе,
Ты — не один.

Ты, все-таки, в строю...
Есть логика борьбы.

Она — сложна
В стратегии и тактике своей.
Вот для того партийность мне нужна,
Чтоб знать в бою, какая цель важна,
Как быть верной.
Как поддержать друзей
И не поверить невзначай врагу,
Руки ему случайно не подать...
Грядет победа —

иль грозит бега —
Как самый верный компас берегу
Святую верность Партии всегда!
На том стою.
Иначе — не могу.

Валентин МАХАЛОВ

ГЛОБУС

Я помню старого мечтателя
С указкой в сундучках руках.
Он нам втолковывал
старателем
Науку о материах.
Он был фанатик.
И поэтому
У нас внимания просил...
А глобус маленькой планетою
Кружил на гончарной оси.
Кружились Африки и Азии —
Им, видно, было по пути.
Учителей судьбы их
предсказывала
И глобус старенекий кривил.
Сливало бирюное движение
Материки в единий цвет.
Открытым этого значение

Евгений БУРАВЛЕВ

Ночная смена.
Город спит и слышит,
Как, целись в звезды жерлами
всех труб,
Припав к земле, завод кузнецкий
дышит, Чем заскорузлых роб ночная соль.
Оберега сон ее и труд.
Не спят премьеры —
Разных стран премьеры:
Мол, как там — дышит или
перестал?..
Металл — он тоже действует
на нервы,
Особенно кузнецкий наш
металл.

А и летне — парни
В грубых башмачиках,
В прожженных робах, черные,
как смоль,
Но нет их чище, как нет соли чище,
дышит, Чем заскорузлых роб ночная соль.
И вот,
Едва заметная вначале,
Взрывается заря во весь
напал:

Идет по городу
его градоначальник —
Его превосходительство
Металл!

Геннадий ЮРОВ

ПОЛУСТАНОК

Остановка. Полустанок.
Брызги зашумевшего пруда.
Кто-то ходит.
Я — не стан.

Мне, товарищ, не сюда.
Кто-то прямо от состава.
Заспешил по большаку,
Но усталый и не старый,
Но поживший на веку.
Дом его под добрым крыши.
Прочно сделанный заплот,
Лютый страж — дворянка

рыжий,
И тропинка в огород.
Только дальние,
Дальше
дальше

Убегают поезда.
Остаются сзади дачи,
Вызывают города.
Вырастает плач домен,
И — вперед на рельсы встав.
На планете изумленной
Мчит невиданные составы.
Выдых в тамбур спозаранку,

Свежий ветер. Хорошо!..

На далеком полустанке
Кто-то с поезда сошел.

Виктор БЯНОВ

ВОДОПАД

Не топил, не разбивал он
лодки,
Неуклюже, тяжело бурля.
Днем к нему веселые молодки
Приходили с горками белья,
Возывались мельница

над кручеей,

Как большая черная скала.

Там всегда бранчилкой

и скрипучей

Очередь мешомчая была.

Музыканты отряхивали куртки,
Поднимали облако муки.

В водопад насыпал их окружи,

Как черноголовые малыши.

О житье в неплодную ту пору,

Обо многом не понятном нам

Шепотком шуршали разговоры,

Точно таращили по углам.

Лишь у водопада, на запруде,

Из-за шума сильные едва,

Говорились громко, всею

трудно.

Видно, наболевшие слова,

Заглушая щепоть человека.

Водопад рассерженно трубил,

Потому, наверно, что от века

Тихих разговоров не любил...

Я за это люблю его, как друга,

Что, стараясь шепот

приглушить.

Он учил меня и всю округу

Только в полный голос

говорить.

Рекорды утверждены

ЛОНДОН, 28 марта. (ТАСС).

Международная любительская

легкоатлетическая федерация

утвердила несколько мировых

рекордов, установленных за два

минувших года спортсменами

разных стран. Немало из них

приходится на долю советских

легкоатлетов. И здесь «рекорд

смен рекордов» — Валерий Бру

мель ИААФ утвердил сразу

три его достижения: призы в

высоту на 225 сантиметров в

Софии в августе 1961 года, на

226 — в Пало-Альто и на 227

сантиметров — в Москве в

прошлом году. Утвержден также

рекорд Игоря Тер-Овanesina в

прыжках в длину — 8 метров

31 сантиметра.

Два достижения на счету Там

арины Пресц: в толкании ядра —

18 метров 55 сантиметров, уста

новленное в Лейпциге и повто

ренное в Белграде, в метании

диска — 58 метров 06 сантиметров.

Этот результат был по

казан Тамарой на универсиаде в

Софии и позже ею же пере

крыт. В качестве мирового рекорда утвержден и результат

Татьяны Щелкановой в прыжках

в длину — 653 сантиметра.

Матч Ботвинник — Петросян

Третья партия матча на первенство мира на 87-м году закончилась ничьей. Счет 2:1 в пользу

Ботвинника. (ТАСС).

Рекорды утверждены

ЛОНДОН, 28 марта. (ТАСС).

Международная любительская

легкоатлетическая федерация

утвердила несколько мировых

рекордов, установленных за два

минувших года спортсменами

разных стран. Немало из них

приходится на долю советских

легкоатлетов. И здесь «рекорд

смен рекордов» — Валерий Бру

мель ИААФ утвердил сразу

три его достижения: призы в

высоту на 225 сантиметров в

Софии в августе 1961 года, на

226 — в Пало-Альто и на 227

сантиметров — в Москве в

прошлом году. Утвержден также

рекорд Игоря Тер-Овanesina в

прыжках в длину — 8 метров

31 сантиметра.

Два достижения на счету Там

арины Пресц: в толкании ядра —

18 метров 55 сантиметров, уста

новленное в Лейпциге и повто

ренное в Белграде, в метании

диска — 58 метров 06 сантиметров.

Этот результат был по

казан Тамарой на универсиаде в

Софии и позже ею же пере

крыт. В качестве мирового рекорда утвержден и результат

Татьяны Щелкановой в прыжках

в длину — 653 сантиметра.

Матч Ботвинник — Петросян

Третья партия матча на первенство мира на 87-м году закончилась ничьей. Счет 2:1 в пользу

Ботвинника. (ТАСС).

Рекорды утверждены

ЛОНДОН, 28 марта. (ТАСС).

Международная любительская

легкоатлетическая федерация

утвердила несколько мировых

рекордов, установленных за два

минувших года спортсменами

разных стран. Немало из них

приходится на долю советских

легкоатлетов. И здесь «рекорд

смен рекордов» — Валерий Бру

мель ИААФ утвердил сразу

три его достижения: призы в

высоту на 225 сантиметров в

Софии в августе 1961 года, на

226 — в Пало-Альто и на 227

сантиметров — в Москве в

прошлом году. Утвержден также

рекорд Игоря Тер-Овanesina в

прыжках в длину — 8 метров

31 сантиметра.

Матч Ботвинник — Петросян

Третья партия матча на первенство мира на 87-м году закончилась ничьей. Счет 2:1 в пользу

Ботвинника. (ТАСС).

Рекорды утверждены

ЛОНДОН, 28 марта. (ТАСС).

Международная любительская

легкоатлетическая федерация

утвердила несколько мировых

<p